Uzdevumi!

1. Aprēķini dzimstības un mirstības koeficientu un dabiskā pieauguma lielumu X    valstī uz 1000 iedzīvotājiem!

	Gads
	Iedzīvotāju skaits
	Dzimuši
	Miruši
	Dzimstības koeficients(promilēs –‰)
	Mirstības koeficients(‰)
	Dabiskais pieaugums

(‰)

	X
	2 375 339
	20 248
	32 205
	
	
	


Aprēķins –formulas Veic aprēķinu
                                                          Dzimstība/ Mirstība

Dzimstības koeficients =
x 1000


Valsts iedzīvotājiem

Dabiskais pieaugums = Dzimstības koeficients – Mirstības koeficients

Viens cipars aiz komata!

Teksts grāmatā   -139.-141.lpp.

Secinājums. Izpildi!
